

LA PROVINCIA

(Apartado núm. 45)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

ULTIMAS NOTICIAS

ANUNCIOS

Gacetas y Reclamos
pídanse precios

Redacción y Administración:

Joaquín Costa, 18

Alfons de la Papetería Inglesa

Teléfono núm.

AÑO LXI.—Núm. 15.819

DIARIO DE LA NOCHE

Miércoles 14 de Marzo de 1934

Cartas del extranjero

Cultivando la internacionalidad

Nueva York.—El Presidente Roosevelt se preocupa ante todo y sobre todo un hombre que aspira a la popularidad internacional como el anterior Mr. Wilson. Roosevelt hasta ha autorizado el aumento de la importación de los vinos españoles porque el Presidente ya sabe bien, que España está en Europa y no se cree que este reconocimiento no es importante en un jefe de Estado de una nación más alta que aquella.

Además el Presidente norteamericano parece decidido a realizar la independencia de Filipinas. La isla niña de ajitos oblicuos está siendo por su marido con la Libertad Roosevelt que es un hombre que gusta del referéndum de la popularidad sabe bien que aunque Norteamérica dease de ser maestra nunca renunciaría a sus calidades de tutora y siempre es más agradable lo segundo que lo primero aunque solo sea por salir al paso del "qué dirán" internacional.

Apuntándose el Presidente de los EE. UU. tanto de emancipación al pasar a la Historia podía muy bien subrayarse con el sobrenombre del libertador lo que siempre resulta grato en la posteridad.

Por su parte el Gobierno de Washington sigue la técnica del jefe del Estado. Recientemente el Departamento de Asuntos Exteriores han conferenciado el Embajador inglés Sir Ronald Lindsay y el Subsecretario William Philips. Sus conversaciones han girado acerca de cómo no del plan del desarme y ha habido acuerdo por parte de la Gran Britaña con el mensaje de Roosevelt a los gobernantes del mundo publicado en 16 de mayo de 1933. Norteamérica está de acuerdo con la Gran Britaña en abolir los armamentos ofensivos. Y esto siempre, hace internacional.

ANTONIO CIFUENTES...
Nueva York, febrero.

40.000.000 DE TONELADAS DE FANGO

El record de los dragados

Shanghai.—En el río Yangtze, se va a dragar nada menos que 40.000.000 de toneladas de fango, que supone el record del fango.

Para estos trabajos se está construyendo en Alemania una draga capaz de extraer 30.000 toneladas de fango, en diez horas.

La draga cuesta unos 8.000.000 de pesetas aproximadamente.

Con este dragado podrán circular por el río Yangtze los más grandes trasatlánticos del mundo.

LA QUIMICA

Hielo color verde

Toronto.—Los asiduos concurrentes al Club de patineadores de esta población, han tenido una gratísima sorpresa.

Han visto con gran satisfacción que el hielo, antes blanco de la pista, se ha convertido en color verde por medio de un procedimiento químico ingeniosísimo.

Se dice que tan sugestivo marco ha hecho experimentar nuevas sensaciones a los deportistas amantes del patin.

TRANSMISOR

El delegado gubernativo y el alcalde

Con idéntica denominación a la que en otros tiempos fuera tan repudiada, se han creado cargos que revestidos de plenos poderes de la primera autoridad civil de cada provincia, tienen una acción funcional que lleva en sí la incapacidad de los alcaldes para el ejercicio de su autoridad en una de sus acepciones.

Propiamente debe decirse que el cargo de Delegado gubernativo a los efectos que me ocupan han sido los mismos alcaldes los que han hecho que sean creados; aquellos alcaldes que, con su comportamiento, han dado lugar a ello.

Es indudable que hay pueblos en los que el principio y el prestigio de autoridad no están a la altura que la autoridad requiere. Y es por esto por lo que la determinación del Gobierno la reputamos de saludable.

Un pueblo no puede estar a merced de un regidor de sus destinos que, caciquilmente, emplee procedimientos trastornadores de la marcha de su vida normal, actuando en político de partido y, por tanto, satisfaciendo el apetito partidista; con lo cual huelga decir que no puede haber encumbramiento en las funciones del primer magistrado del Concejo.

No es que todos los alcaldes entren en esta consideración que hago ni muchísimo menos. Es que hay alcaldes que, desposeídos de determinadas atribuciones están mejor y mejor está también el pueblo de su mando. Y para ellos, la

presencia de un delegado gubernativo es tan adecuada que merece el aplauso.

Claro, que en la medida del envío de un delegado gubernativo a un pueblo ha de presidir un motivo justificado; y esta medida ha de ser aplicada por igual siempre y cuando el motivo exista y sin distinción de colores políticos. En el momento que haya parcialidad, varía tanto la cuestión que preferible sería derogar la disposición.

Por lo pronto y hasta que no se demuestre lo contrario, el delegado gubernativo se hace preciso, a manera de alcalde de reserva.

Lo ideal fuera que todos los alcaldes de España se pusieran de acuerdo y "bularan" la disposición en el sentido de que no hiciera falta la puesta en práctica de tal medida porque ésta les viera chica, ya que ellos se bastaban para gobernar sus respectivas localidades.

La mejor nota en la hoja de servicios de un alcalde será el no haber tenido que enviarle el gobernador de la provincia al delegado gubernativo, salvo en el caso de que, aún enviándosele, signifique también una brillante nota porque se evidencie que el envío ha constituido una arbitrariedad o un desmán en el uso de facultades.

Pero en esto, es de afirmar que los gobernadores se encargarán de que no suceda.

Cires

UN PELIGRO SOCIAL

El avaro es responsable de esa funesta pasión? El doctor Rohnes de Foursac lo da a entender. Decía San Ignacio de Loyola y la observación, por lo profunda se nos viene a menudo a la pluma—que un vicio es casi siempre la exageración de una virtud. En efecto ¿qué diferencia hay entre el avaro y la avaricia? Una diferencia de grados nada más. Se puede y aún se debe economizar una parte de lo que se gana, en previsión de tiempos peores. Pero, no debiera ser lícito atesorar con daño del prójimo, como hace, con su tacañería, el avaro.

Por honesto que sea el origen de una fortuna, es raro que no haya puesto al que la amasa, en el uso de violar la moral humana. El éxito de la astucia es siempre a expensas de la buena fe ajena. Hay frecuentemente en toda operación un poco de fraude un engañador y un engañado. Lo que ocurre es que casi nadie se decide a interrogar a la propia conciencia. Esa operación del espíritu no es punto menos que ignorada hasta que nos vemos en trance de muerte. Entonces el temor al más allá nos devuelve un poco de la lucidez que nos habría sido necesaria antes, cuando el prójimo se remitía a nuestra buena fe.

Pero, el avaro, dista mucho de ser feliz. Todavía otras pasiones, al dominarnos pasajeramente nos revelan un goce, pagado más tarde con usura. La emoción del juego es, para ciertos hombres, un placer y para otros el alcohol equivale a una buena estadía en el paraíso. Son las emociones que nos cobran réditos muy crecidos, pues, si aquella nos arruina, ésta nos quebranta la salud. Al término del alcoholismo nos acecha la cirrosis hepática que es una enfermedad irreparable. Pero, ante esos males se disfrazan de bienes. El avaro no tiene ese anticipo de compensación. Al contrario, la preocupación de su dinero amarga sus satisfacciones más inocentes. Es, por decirlo así, un esclavo de su pasión.

Diga lo que quiera el doctor Sommonie, no conocemos ninguna terapéutica ética contra la avaricia. Ni el consejo, ni la contemplación de la miseria de los otros, ni el recuerdo de Jesús, impreso en el Evangelio, hacen mella en el ánimo del avaro. Este vive amurallado dentro de su codicia, como en una isla. Ni los seres más queri-

dos influyen sobre él cuando se trata del interés material. Es como si un virus filtrante le hubiera empozoñado el alma.

Se explica, pues, el que la literatura de cierto vuelo moral se haya apoderado de ese tipo, para delatarlo a nuestra reprobación. En la comedia latina asoma episódicamente. Ni el severo Terencio se ha decidido a entrar en él a fondo. Hay que venir hasta los clásicos españoles y de éstos a Molière y Balzac, para que el arte nos familiarice con el avaro. Lo curioso es que en Molière no es un tipo original. Está visto en una novela de Salas Barbadillo. Que vedó, que era penetrante como pocos psicólogos, lo ha retratado con perfiles imborrables. El envidioso y el avaro preocupan al gran satírico español. Del primero llega a decir: "La envidia está flaca porque muere y no come."

El rango que ocupamos en la sociedad no nos preserva de la avaricia. Hay avaros mendigos y millonarios. Pero, no es eso lo más sorprendente, sino que ni siquiera alcance la superioridad intelectual a purgarnos de aquel vicio. ¿Quién no ha conocido a algún sabio roído de la fiebre adquisitiva e insubmitido ante las privaciones del prójimo? Eso prueba el carácter morboso de la pasión. Sus estragos morales no respetan categorías.

Es evidente sin embargo, que esa pasión constituye un peligro social. El que acumula y oculta grandes sumas es como el que capta para su exclusivo consumo la más considerable del caudal de un río. Mientras los demás nos mortificamos de sed, él se baña a todas horas en un agua que debería pertenecer a todos. Yo no creo en la definitiva implantación del socialismo, pero, todo anuncia que muchas de sus reivindicaciones están en vísperas de hacerse leyes. Pues, bien: cuando eso llegue la avaricia será un delito penado en el Código. El moralista y el legislador se pondrán de acuerdo para declarar contrario a la salud del país el afán de atesorar. Los hombres no se rinden ni a la fuerza de las censuras ni a las conminaciones evangélicas. Con ellos no es ética más que el rigor. Y a ese sistema nos acercamos en estos tiempos tormentosos.

MANUEL BUENO

mantenimiento de ambos, de las carreteras y de los ferrocarriles y así eliminar algunos de los anónimos.

Podría basar sus tarifas sobre el valor de sus servicios y no sobre su coste, y hallar las demandas de la comunidad por los medios que encontrase más económicos; naturalmente la regulación estatutaria de las tarifas impediría abusos. Vehículos de mercancía particulares presentarían obstáculos, pero no probablemente un obstáculo insuperable. Más importante sería la falta de la iniciativa al progreso, debe recordarse que los ferrocarriles, por lo menos, son ahora unas organizaciones tan enormes que algo más que una presión comercial se necesita para inducirles a adoptar tales medidas como la standardización de oficinas la cual es una de las economías inauguradas en los más grandes ferrocarriles ingleses. La agrupación de los ferrocarriles y carreteras dentro de dos monopolios competidores no tendría el mismo efecto sobre la iniciativa y habría una cierta división de función automática sin competencia realmente destructiva. Con toda probabilidad algún acuerdo respecto a las tarifas se acordaría, pero naturalmente algunas de las ventajas económicas sería disminuida por el mismo.

La tercera alternativa es la que parece más probable de ser adoptada, pues envuelve menos cambios fundamentales. Es más una gestión de suprimir desigualdades en

la relación que existe—respecto a regulaciones, etc—que actualmente cambian estas relaciones. En efecto, quiere decir, hacer un balance entre los ferrocarriles y las carreteras.

El método tiene la ventaja de poner la responsabilidad para las carreteras en las manos de los que las usan. Por supuesto casi automáticamente envolvería la limitación de los vehículos de carretera y así sería una combinación de monopolio y competencia no perfecta. Todavía esta forma de regulación probablemente tendrá que ser el próximo paso, pues es el más cercano.

London General Press.

CINEMA RABIDA

Empresa S. A. G. E. Teléfono 1841

DIA 15 de MARZO de 1934

La Mujer de quien se habla

CONTINENTAL

LA UNICA MAQUINA DE ESCRIBIR

© Ayuntamiento de Huelva

EL METAL CLAVE

La invención del "económetro" contribuirá a que se adopte el patrón plata y la prosperidad industrial

Washington.—Los diputados y senadores interesados en la cuestión de la revalorización de la plata, se muestran encantados con el "económetro", un aparato inventado por el ingeniero Walker Trent, con el cual se confirma el principio según el cual la vuelta al patrón plata significa volver a la era de prosperidad.

La máquina, en las pruebas realizadas hasta ahora, puede demostrar la relación de causa o efecto en la mayoría de las cuestiones económicas. Con el "económetro" se encuentra fácilmente la relación entre diversas escalas de valores y encuentra los pesos y medidas correspondientes a diversos factores financieros e industriales. Con la máquina se puede obtener una analogía mecánica de la situación económica. Pueden demostrarse los efectos que produciría cualquier plan financiero, y si es bueno o malo, o si pueden conseguirse soluciones duraderas.

Cuando Trent enseñó por primera vez la máquina a los partidarios de la moneda plata, no mostraron gran entusiasmo, hasta que el inventor les explicó cómo podría contribuir al éxito de su plan.

Según Trent, "la plata es el metal clave de la industria", hecho que debe ser reconocido por el Congreso y el país. Según Trent, el retorno a la moneda de plata debería haber precedido a la elevación del precio del dólar por el oro.

Wall Street ha descubierto que posee la plata y la industria, que ese metal puede financiar y convertirse en industrias prosperas.

Equilibrando el transporte

El informe del comité de coordinación de transportes terrestres de la Cámara de Comercio Internacional es un documento conciso. Trata de un tema el cual ahora reconoce en casi todos los países económicamente desarrollados como uno de los más importantes en relación con el transporte y, si no llega a una conclusión definitiva sobre el curso el cual los Gobiernos deberían interesarse en el asunto, es porque ninguna de las alternativas es completamente satisfactoria y las dificultades envuelven no son fáciles de amillarar.

En muchos países, grandes y aumentados tributos han sido impuesto sobre las mercancías y han llegado a ser extremadamente gravosos ahora que los recibos del fisco se contratan; de algunos casos, sin embargo, el Estado ha devuelto los pagos de tales impuestos por garantías de interés o dividendos sobre el capital. De gran importancia es la gestión de los salarios y condiciones del empleo, pues el ferrocarril emplea grandes cifras de hombres cuyos salarios representan una gran proporción de sus gastos.

Los ferrocarriles alemanes, por ejemplo, fueron construidos, casi sin relación a la demanda de sus posibilidades comerciales, han sido prósperos en los últimos pocos años que los ingleses en cuya construcción política apenas ha intervenido. Algunas autoridades atribuyen esta paradoja al hecho que los ferrocarriles tienen efectos tan amplios sobre el terreno donde operan que crea su propia demanda. Algunas de las cargas de los ferrocarriles son partícipes por la industria del transporte por carretera en un grado grandemente disminuido. Los salarios están sobre el nivel común y la jornada de ocho horas, tal como está implantada en los ferrocarriles in-

ENHORABUENA

Se aumenta en media hora el despacho de bebidas

Londres.—El Ayuntamiento de Worting, ha autorizado para el próximo verano el despacho de bebidas alcohólicas durante media hora más.

Los establecimientos de acuerdo con la citada autorización cerrarán a las diez y media.

DESDE PUNTA UMBRIA

Velada artística

El pasado sábado por la noche tuvo lugar en Punta Umbria una velada artística como homenaje de despedida al director y fundador del Cuadro Artístico de dicha playa don Joaquín G. Vides, tomando parte en la misma elementos de la Agrupación Artística "Alvarez Quintero" en unión de otros aficionados de Huelva.

La obra elegida fue la preciosa comedia en dos actos de don Sebastian Alonso y don Luis Manzano "Lo que no muere".

El reparto de la comedia estuvo a cargo de la señora doña Rosario Ortiz, señoras Marquita Fuentes, Manolita Limón y Manolita Díaz y de los señores González Basilio (don Manuel), Carrillo Almansa (don Antonio) y García Vides (don Juan), los cuales fueron muy aplaudidos, siendo todos calurosamente aplaudidos.

Terminada la representación teatral el joven director del Cuadro "Alvarez Quintero", don Ruperto Molina, a ruegos del homenajeado, señor Vides, salió a escena y en breves palabras dió las gracias a todos en nombre de aquel.

El señor Vides, no obstante, tuvo que salir a recoger los aplausos del público.

Como final se celebró un baile que estuvo muy animado.

gleses no se pueden aplicar a las carreteras. Los vehículos por carreteras pueden ampliamente seleccionar su tráfico y cobrar tanto como quieran en el caso de mercancías. En una palabra, están muy poco molestados por los reglamentos estatuarios aunque estos son aumentativamente un factor con que contar, no son tan restrictivos como los de los ferrocarriles. El reciente desarrollo del transporte de motor, y su innovación, lo deja relativamente libre. Sobre todo, tiene su camino señalado por el Gobierno y, la tasación aún si aproximadamente cubre el coste de las carreteras, no está ajustado para recaer más pesadamente sobre aquellos quienes las usan más, y por consiguiente deja un subsidio para el transporte por carretera. Esto es otro elemento poco económico y serio, particularmente serio para los ferrocarriles los cuales actualmente los sienten, mientras la competencia de carretera pueda ser grandemente de interés público, mucho de ello es injusto. Todavía aunque se ha pedido al Estado que intervenga y regularice las relaciones entre los dos medios de transportes no hay intención de suprimir la competencia por carretera.

El informe que ya hemos referido dice: "La función del Estado no es mantener el status quo" o favorecer un medio de transporte a costa de otro, sino crear las condiciones requisitas para asegurar la máxima eficacia de todos los medios de transportes y de impulsar su evolución dentro de los intereses del bienestar general de la comunidad". Los técnicos han considerado las alternativas prácticas, las cuales determinan ser un monopolio del transporte terrestre reestablecido, un monopolio competidor o competencia coordinada.

Un monopolio completo pagaría por el

Lo que traen las ondas

PARA ESTA NOCHE
Madrid.
A las 9,30: Concierto por la Orquesta Sinfónica de Madrid...

PARA MAÑANA
Sevilla.
De 9 a 11: Programa variado: "Viva el rumbo" (pasodoble), Zabala...

"ALAS"
EMPRESA ANUNCIADORA
Proyectos y presupuestos gratis
Publicidad en todos los sistemas

PLUMA
I AKOR
ES DE TODAS LA MEJOR



MORRISON Y HASELDEN
HUELVA

Dirección telegráfica MORRISON Teléfono 1315
Almacenes de Metales y Materiales para Minas y para Construcción
VIGAS, CHAPAS, LINGOTES DE FUNDICION, ACERO PARA BARRENAS...

EL MEJOR PURGANTE
AGUAS DE JABON DE SALES DE CARABAÑA
Medicinal y de tocador.-El mejor para las afecciones de la piel
Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Antonio Maura, 21 Madrid.

ESPECTACULOS

GRAN TEATRO
Para esta noche se anuncia, en programa extraordinario, el estreno de la comedia dramática titulada "Viaje de ida".
Mañana "El hombre que volvió".
TEATRO MORA
Hoy nueva presentación del notable ilusionista "Richard" que presentará un nuevo programa de experimentos.

TEATRO ALEGRIA
"El conde de Montecristo".

¿Quiere usted dinero?
Compre Loterías en la popular y acreditada Administración número 2, Almirante H. Pinzón número 5, Huelva.
Numerosos premios en todos los sorteos
Para pedidos al administrador JESUS DABRIO MAESTRE

¿CALLOS?
Usando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas
ojos de gallo, verrugas y juanetes
Hay muchas imitaciones ineficaces
En todas partes, 1,60 Pesetas.-Por correo, 2 Pesetas
FARMACIA PUERTO
Plaza de San Ildefonso, 5.-Madrid (5).



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud
No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
COSTA DE FARMACIAS

HIPOFOSFITOS SALUD
LAXANTE SALUD
CURACION PROGRESIVA DEL ESTREÑIMIENTO Y DE LOS DESARREGLOS BILIOSOS
Grogas en cajitas metálicas precintadas.
Pídase en farmacias.

ASI TE SUEÑO...

(IMAGEN)
Eres tu, musa divina
ansia de mi puro amor...
Primavera de mi vida...
Risa, llanto, lluvia y sol.
Tus cabellos ondulantes
divinas hebras doradas...
Son espigas rutilantes
por el viento cimbreadas.

MONOLOGOS
Para señoritas y caballeros, propios para representarse en veladas, escuelas, salones y tertulias particulares. Cuarenta títulos diferentes. Precio de cada ejemplar 0,50 céntimos. En cada pedido de 20 se rebaja el diez por ciento.

Optica científica
Despacho de recetas de Médicos oculistas con rapidez y exactitud.
FARMACIA Y LABORATORIO DEL Dr. Cordero Bel
RASCON, 11 HUELVA

Bazar Mascarós.-Huelva

APARATO RADIO
LA VOZ DE SU AMO
El mundo entero está convencido de que esta RADIO es la máxima garantía y supera a todas en PUREZA Y SELECTIVIDAD
Venta a plazos y contado

No todos los padres viven desprevenidos ni ignoran la eficacia del Jarabe Salud que tantos beneficios ha producido, durante medio siglo, a millares de niños raquíticos, escrofulosos, inapetentes y víctimas de otras dolencias que han malogrado su desarrollo normal.
La tuberculosis ósea, el raquitismo, la inapetencia, los desarreglos sanguíneos, tienen un remedio rápido y positivo con el reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD
LAXANTE SALUD
CURACION PROGRESIVA DEL ESTREÑIMIENTO Y DE LOS DESARREGLOS BILIOSOS
Grogas en cajitas metálicas precintadas.
Pídase en farmacias.

ESTO

Publica una información sensacional sobre las escandalosas estafas de Stavisky, asunto lleno de ramificaciones inconcebibles, que cada día provoca venganzas terribles y sorpresas trágicas.
También merecen citarse los siguientes originales: ¿Se va a restaurar el imperio austro-húngaro?—Los chicos en Cataluña. Mientras el Parlamento legisla (los "entrebastidores de la Cámara).—Recuerdos e intimidades de Beethoven.

AGENTE DE ADUANAS, DIEGO PEREZ DOMINGUEZ, sucesor de M. Narváez.—Sagasta, 30.—Huelva.

AGENTE DE ADUANAS.—Manuel García Rodríguez.—Calle Cánovas, 14.
AVISO.—En todas las Expendedurías de Tabacos y Cerillas de esta Provincia, se facilita al Público PAPEL DE FUMAR NIKOLA, con grandes PREMIOS para sus consumidores.

BAR CARMONA.—Cafés, vinos y licores de las mejores marcas.—Ricos, abundantes y variados aperitivos.—Calle Concepción.—Huelva.

SE ARRIENDA local para Garage o Almacén en Alameda Matheson.—Razón BAZAR MASCAROS

CONSIGNATARIO.—LUIS ROMERO. Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón, Huelva

CORREDOR DE COMERCIO JOSE ROMERO VALERO Almirante H. Pinzón, número 3.—Huelva.

TORTAS DE ACEITE Y MANTECA SAN LORENZO RIQUISIMAS.—UNA PESETA DOCENA.—JOSE MIGUEL EL MARTILLO.—Almacén de ferretería y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva.

GUIA DE HUELVA

ESPARTERIA Y CORDELERIA de Francisco Chaguaceda Blanco.—Sección can persianas de madera y fantasía.—Casa más económica.—Doctor Caldera, 4 (Plaza de Abastos).—Huelva.
GARAGE CARRERA.—Carretera de Geraleón.—Despachos de accesorios.

JOYERIA Y RELOJERIA.—JOSE HUET.—Concepción número 9.—Artículos de plata para regalos y preciosos en artículos de Toledo.

PLATERIA Y RELOJERIA.—Salvador Díaz Fera.—Ventas a plazo y al contado.—Se compra plata y oro y objetos antiguos.—Continúa la realización de todos los artículos a mitad de su valor.—Estrada Deligny, 7.—Se necesitan agentes vendedores.

H. LA NUEVA.—Viuda de Terrero Castelar número 15.
PRUEBEN MAZAPANES, TURRONES Y ESPECIALIDADES DE PAISAJES.—Casa de JOSE MIGUEL

PAPELERIA INGLESA EFECTOS DE ESCRITORIO JOAQUIN COSTA

La experiencia demuestra que los Chocolates y Dulce MATIAS LOPEZ SON LOS MEJORES DEL MUNDO

La Unión y el Fénix Español
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
CAPITAL Y RESERVAS: PTAS. 95.325.050/79
Incendios, Vida, Accidentes, Valores, R. Civil, Marítimos
Esta Compañía, ha ampliado sus operaciones al ramo de
MERCANCIAS METALICO VALORES IGLESIAS
ROBO AUTOMOVILES EXPOLIACION DE COBRADORES ATRACOS, ETC.
Así mismo ha completado la garantía del riesgo de
TUMULTO POPULAR
Esta poliza cubre todos los riesgos ocurridos en ocasión de motín, tumulto y agitación popular. (Incendio, Robo, Desaparición, Destrucción o deterioro saqueo, pillaje, etc.
Agentes en todos los pueblos de la provincia
Subdirector en HUELVA: JOAQUIN ARAGON
Plaza de las Monjas, 3 Apartado 135 Teléfono 1520

MOSAICOS, AZULEJOS, BALDOSAS
Carlos González
JOAQUIN COSTA, 12 - TELF. 1622

La fórmula de la salud
MAGNESIA ROLY
FOSFO-SILICADA
Celebradas medicas, no solo prescriben la Magnesia compuesta del sabio Dr. Roly a sus clientes, sino que la recetan a sus familias, por ser la única que calma, en el acto, los dolores gástricos y cura radicalmente las acedias, pirosis, ómitos ácidos, estreñimiento y diarreas ocaso con flatulencias; normaliza la función biliar; facilita grandemente la digestión; otorga la sangre y proporciona sueños profundos y reparadores.
La Magnesia ROLY fosfo-silicada se expende en Farmacias

Continúa la huelga en el Arte de imprimir, habiendo reaparecido, "A B C" y teniendo preparada su salida otros periódicos. Y dice el ministro de la Gobernación que existe ya un principio de arreglo.-El Tribunal de Urgencia dicta sentencia condenatoria para el exdirector de Telecomunicación, señor Biedma, y dos redactores de "El Socialista".-No hay necesidad de declarar el estado de guerra.

El conflicto en el Arte de imprimir

REAPARECE "A B C"

Madrid.—Esta mañana, ha reaparecido el periódico "A B C". A las diez, se había agotado la primera tirada, que fue extraordinaria. La tirada se repitió y también la agotó el público. Este número consta de treinta y cuatro paginas, aunque sin fotografías. Únicamente en la portada figura un dibujo del obrero José Hernández, que fue víctima, como se sabe, de un atentado.

"EL DEBATE"

Como ayer, se ha publicado hoy "El Debate". Dicho periódico considera que la huelga de Artes Gráficas ha constituido un fracaso para la Casa del Pueblo.

"EL SIGLO FUTURO"

Para esta tarde tiene preparada su tirada "El Siglo Futuro". Creese que la mayoría de los periódicos se disponen a salir enseguida, con sus elementos propios.

LAS GESTIONES PARA LLEGAR A UNA SOLUCION

El señor Pujol continúa realizando sus gestiones para que el conflicto de Artes Gráficas tenga una solución satisfactoria. Se tienen buenas impresiones de la marcha de las negociaciones del señor Pujol, designado como mediador en el asunto.

CRITERIOS OPUESTOS

Los periodistas que prestan servicio en los periódicos en que mayores estragos es causando la huelga tratan, por todos los medios, de que se reanude, cuanto antes la publicación.

Por otra parte, los redactores de "El Radical de Madrid", "El Liberal" y "El Socialista" mantienen actitud contraria.

Entre los periodistas reina honda división de opiniones que se refleja en la constitución de un Sindicato Autónomo.

DISCUSIONES E INCIDENTES

En Telefonos, al encontrarse los periodistas que acuden a dicho Centro diariamente para hacer información, se suscitaban hoy violentas discusiones, surgiendo algunos incidentes.

Hubo momentos en que se temió que las cosas pasaran a mayores, pero afortunadamente imperó la calma y la prudencia.

INCIDENTES POR LA VENTA DE "A B C" Y "EL DEBATE"

Madrid.—Con motivo de venderse "A B C" y "El Debate" se han registrado va-

Informes de Gobernación

Madrid.—A las dos de la tarde, recibí a los periodistas el ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso.

Este empezó por manifestar que en España reina tranquilidad, incluso en Barcelona, donde, aunque hay huelgas, se trabaja normalmente (no habiéndose tenido que lamentar incidentes de importancia).

Confirmó el ministro que hoy había reaparecido "A B C", vendiéndose con toda normalidad.

En cuanto a las huelgas de Madrid, dijo el señor Salazar Alonso que no tenía otras noticias que las que ya conocían los informadores.

Agregó el ministro que hay un principio de arreglo para acabar con la huelga en Artes Gráficas.

Este principio nace—terminó diciendo—de la actitud observada por el señor Besteiro en la sesión de Cortes de ayer y del ofrecimiento que hizo al final de la misma el diputado señor Lamonedá, presidente de la Sección del Arte de Imprimir.

OTRAS MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION.-LA HUELGA EN EL RAMO DE LA CONSTRUCCION

Madrid.—En su conversación con los periodistas, dijo el ministro de la Gobernación que como habían fracasado sus gestiones para solucionar el conflicto del ramo de la Construcción, él como tal ministro daba por terminada su intervención, limitándose a mantener el orden y garantizar la libertad del trabajo que es lo que desea el Gobierno.

Dijo también estaba deseando restituir se a sus funciones habituales y consagrarse a los trabajos municipalistas con los que está grandemente encariñado, dado que en el ministerio que desempeña puede hacer mucho en esta cuestión.

Un periodista le preguntó si se declararía el estado de guerra y el ministro contestó que no era necesario porque declarado el estado de alarma, la ley de Orden

Publica suficientes recursos para afrontar toda contingencia.

SENTENCIAS CONDENATORIAS DEL TRIBUNAL DE URGENCIA

Madrid.—Ante el Tribunal de Urgencia se ha visto la causa instruida contra el exdirector de Telecomunicación, señor Biedma, acusado de desacato al ministro de Comunicaciones, señor Cid, dictando sentencia por la cual se condena a dicho procesado a la pena de un año de prisión.

El mismo Tribunal ha entendido en la causa seguida contra dos redactores de "El Socialista", por injurias al jefe del Estado y otro delito contra el Gobierno.

A estos procesados les han sido impuestas dos meses de prisión.

ARROJAN UNA BOTELLA CON LIQUIDO INFLAMABLE Y UN PETARDO EN UNAS OBRAS

Madrid.—A las nueve de esta mañana, el guarda de unas obras advirtió que habían arrojado en las mismas una botella con líquido inflamable y un petardo.

Tanto el petardo como la botella hicieron explosión, aunque no tuvo esto más alcance que el de causar algún daño material.

ARROJAN DOS BOTELLAS CON LIQUIDO INFLAMABLE CONTRA LA MESA DEL DESPACHO DEL JEFE SUPERIOR DE POLICIA

Madrid.—Por una ventana que da a la calle, arrojaron hoy dos botellas con líquido inflamable contra la mesa del despacho del jefe superior de policía.

Acudió una ordenanza que logró hacerse de una de las botellas que no llegó a hacer explosión, pero la otra sí, causando algunos destrozos.

LA CUARTA PLANA NUESTRA SECCION "PARA LA MUJER"

AYUNTAMIENTO LO QUE PASA

Una caída

El niño de nueve años de edad Manuel Andivia Moreno, sufrió una caída en la calle Burgos y Mazo, resultando con una herida contusa con hematoma en la ceba derecha y conmoción cerebral. Pronóstico reservado.

Se le prestó asistencia facultativa en la Casa de Socorro.

La ley de vagos

Han sido puestos a disposición del juez de instrucción de esta capital Juan Fernandez Martín y Antonio Salmeron Alonso, ambos comprendidos en la ley de vagos.

Desacato

Por desacato han sido detenidos en La Palma del Condado, por la Guardia civil, José López López (a) Morato y Juan Inlante.

Riña

En el pueblo de Alroente sostuvieron riña Juan José Ibañez y Fernando Franco. Este resultó con una herida en el muslo izquierdo de una cuchillada.

El agresor quedó detenido.

Una pesca accidentada

Cuatro marineros pertenecientes a la tripulación del vapor "Mani" de la matrícula de Bilbao que se dedicaba a la pesca en el río Tinto, naufragaron al hundirse la lancha donde se encontraba a causa del temporal.

Los naufragos pidieron auxilio acudiendo varios carabineros que salvaron a todos.

Se les trasladó al pueblo de Palos, donde fueron atendidos con toda solicitud, principalmente por el alcalde.

SE ARRIENDA

PISO MODERNO

En calle Almirante H, Pinzón n.º 1 En el nuevo edificio, esquina Almirante H. Pinzón y Carmen.

Instalación eléctrica.-Cocina económica y de carbón vegetal.-Termosifón.-Cuarto de baño con todos los accesorios y duchas, agua caliente y fría en todos los aparatos.-Lavadero independiente.-Portería.

Darán razón:

En la Portería del Edificio.

SE ARRIENDA

PISO BAJO EN CALLE SAGASTA PROPIO PARA INDUSTRIA RAZON: BAR AMERICA

Noticias de provincias

PARA EVITAR LA BANCARROTA EN EL AYUNTAMIENTO

Sevilla.—Esta mañana, ha salido para Madrid una numerosa comisión integrada por concejales, fuerzas vivas y representantes de los partidos políticos y presidida por el alcalde, con objeto de solicitar el apoyo económico del Gobierno al Ayuntamiento, antes de que se declare la hancarrota.

Los comisionados fueron despedidos por numeroso público.

LE DAN CLOROFORMO Y LE ROBAN MAS DE MIL PESETAS

Sevilla.—Tres individuos atracaron al dependiente de una fábrica de alcohol, llamado Benito Sánchez.

Mientras uno le aplicaba cloroformo, hasta hacerle perder el sentido, los otros dos le robaron mil veinticinco pesetas que llevaba.

Los atracadores se dieron a la fuga.

PROTESTA POR EL NOMBRAMIENTO DEL DIRECTOR DE LA NORMAL

Valencia.—Una nutrida comisión de estudiantes del Magisterio, pertenecientes a la F. U. E., visitó al gobernador para que trasladara al ministro la protesta de dichos comisionados contra el nombramiento de director de la Normal a favor de don José Senollosa, pidiendo, en cambio, que la designación recaiga en doña María Villen, confirmando la en el cargo.

Con el motivo de esta protesta, los estudiantes aludidos han declarado la huelga indefinida.

LA HUELGA DE TRANSPORTES

Valencia.—A causa de la huelga en el ramo de transportes, hay falta de harina en los hornos y en Ultramarinos.

El alcalde ha conferenciado con el gobernador para ver la manera de paliar este abastecimiento.

BOLSA DE MADRID

COTIZACIONES DE BOLSA DE HOY

4 por 100 interior	70,10
Francos	48,40
Libras	37,55
Liras	63,30
Dólares	7,38

DETENCION DE LOS AUTORES DE ASALTOS A ALGUNAS TIENDAS EN VIGO

Vigo.—Por la policía y fuerzas de seguridad han sido detenidos los autores y promotores de los asaltos a las tiendas llevados a cabo días pasados en la población.

Entre los detenidos figura Venancio Pereira Gómez, Joaquín de Silva, Rogelio Iglesias y los hermanos José y Antonio Díaz Suárez.

Todos han manifestado ser obreros sin trabajo y algunos sin domicilio.

Después de prestar declaración ingresaron en la cárcel a disposición del Tribunal de Urgencia.

Extranjero

LA EXREINA VICTORIA SE ENTREVISTA, POR PRIMERA VEZ, CON LA ESPOSA DEL EXPRINCIPE DE ASTURIAS

Londres.—El periódico "The Daily Mail" publica la noticia de que el ex príncipe de Asturias se encuentra enfermo, con gripe, desde hace algún tiempo, estando hospedado en un hotel de París.

Agrega que al saber la exreina Victoria de la enfermedad de su hijo, acudió a visitarlo. Y al entrar en la habitación, vio como la señora San Pedro Ocejo, esposa del ex príncipe, atendía a este con todo cariño y solicitud, actuando de enfermera.

La madre del paciente hubo de impresionarse y tuvo lugar entonces la primera entrevista de la exreina Victoria con la esposa de su hijo, desarrollándose una escena conmovedora.

Los hoy condes de Covadonga, estuvieron conversando con su madre largo rato.

MANANA

MARZO
15
Jueves
SANTORAL

Santos Raimundo de Fitero, abad; Logiáo, Aristóbulo, Benigno y Micandro, mrs.

Sol sale a las 6,35 y se pone a las 18,19. Luna sale a las 6,14 y se pone a las 19,48.

Duración del día, 11 h. 55 m.

PREDICCIÓN ASTROLÓGICA

Los nacidos en este día serán de un espíritu de dominación que dará buena suerte.

HACE MEDIO SIGLO

Día 14 de Marzo de 1884

La Junta directiva del Círculo Mercantil, después de haber hecho en el local de la Sociedad las obras de decorado efectuada para los bailes del Carnaval, acaba de adquirir un piano de cola que cuesta 14.400 reales.

En el último año de 1883, el Banco de España ha obtenido un beneficio líquido de 27.886.800,80 pesetas. Dicho establecimiento tendrá dentro de breves días Sucursal en Huelva. La dirección será desempeñada por don José de Elorza y la intervención y Caja por don Juan Nepomuceno Rodríguez y don Emilio García Rubio respectivamente.

La Alcaldía de esta capital ha hecho público el anuncio de subasta de las obras de alcantarillado, adquinado y enbañadado de las calles Rico y Rascón, en los tipos de 22.108,49 pesetas las de calle Rico y la de calle Rascón en 16.712,26, verificándose dicha subasta el día 13 de abril.

La Prensa ha protestado colectivamente contra el secuestro de los moldes del periódico "El Progreso", que ya le han sido devueltos. Los periódicos que han protestado han sido 12 republicanos y 14 monárquicos.

El déficit del actual presupuesto no pasará de 84 millones de pesetas, proyectándose importantes economías.

El día 13, al amanecer comenzó la batalla de Suakin. Los sudaneses fueron completamente derrotados. La artillería e infantería inglesa hicieron grandes estragos en el enemigo.

La libra se cotizó a 47,10 y el franco a 4,91.

CHISTES DE LA EPOCA

—Vengo a entregar a usted mi garganta señor médico.

—El médico la examinó detenidamente con el laringoscópico.

—No veo nada en ella, dijo el facultativo después de hecho el exámen. Su garganta está buena.

—¿Y no podría usted ponérmela mejor?

—No sé lo que usted quiere, amigo mío.

—Una garganta como la de Gayarre.

HAN PASADO 20 AÑOS

Día 14 de Marzo de 1914

Anoche celebró sesión, de segunda convocatoria, la Corporación municipal. Se acordó solicitar del ministro de la Gobernación la autorización necesaria para la constitución en esta capital, de una Junta para el fomento de las casas baratas. Se acordó con el carácter de permanente, una comisión especial para la construcción de un cuartel.

Esta mañana tuvo lugar en el Ayuntamiento, la elección de compromisarios para las próximas elecciones de Senadores, siendo elegidos don Manuel Mora Romero, don Manuel Garrido Pérez y don Juan Quinto Biez.

Con gran solemnidad se ha celebrado la para de la Bandera, acto que tuvo lugar en la plaza de Castelar. Asistieron don Alfonso, el Gobierno en pleno, los generales Marina y Lyantey, embajadores extranjeros y otras personalidades. El desfile de las fuerzas resultó brillantísimo.

Un violento incendio ha destruido el taller de encuadernación y objetos de escritorio que en la calle Corona, de Sevilla, tiene establecido el industrial don Miguel Orozco. El fuego se propagó a toda la manzana, que ha quedado destruido.

Se ha desencadenado un furioso temporal en Melilla, habiéndose destruido el muelle a consecuencia de la furia del oleaje. Se calculan los daños en unos cinco millones. Se han perdido muchas embarcaciones. El huracán desplomó un techo en el campamento de Ras-Medua, resultando varios soldados heridos.

Los rebeldes mejicanos preparan el ataque contra la ciudad de Tampico. Los extranjeros residentes en la plaza se disponen a embarcar y el comandante de un crucero alemán, surto en el puerto ha pedido dos horas de plazo a los sitiadores para recoger a sus súbditos.

La libra no se cotizó y el franco a 6,15.

AHORRE V., hombre modesto, empleado, obrero, asalariado, pues el presupuesto familiar de su casa puede hacer bancarrota en cualquier día inesperado, al quedar sus fuerzas exhaustas con el transcurso de año de una labor ardua, en el malaventurado accidente, en la funesta enfermedad,...

La caja de Seguros Sociales y de Ahorros (Retiro Obrero)

ofrece a V. la oportunidad de organizar su vida en orden a la previsión. Expide LIBRETAS DE AHORRO y abona el 3 1/2 por ciento de interés. Da las máximas FACILIDADES Y GARANTIAS, LA MAYOR SEGURIDAD, Y ENTREGA UNA HUCHA ESPECIAL para el pequeño ahorro en el domicilio.

HORAS DE OFICINA: 9 a 12 y media y 3 a 6 y media.-Plaza de la Constitución, 1

LA MODA

Va a permitirse, por esta vez, hacer una crónica de la moda que tienda un poco al discernimiento literario. Nuestras lectoras gustarán también, sin duda, de la imagen subjetiva que recoge la realidad ambiente en que se mueve la mujer de nuestros días, fuera de la concreción habitual de los tejidos, los tonos y los adornos.

Como ha dicho muy bien uno de los filósofos más en boga a principios de nuestro siglo "La mujer crea la moda con el sentido delicado de su femineidad". Y ello no puede ser más cierto. El modisto crea tras un estudio más o menos depurado de la realidad que se le presenta y la ventana de su oficina. Si los modistos y sus trajes desaparecieran las mujeres no se quedarían sin modas que llevar. Su peculiar coquetería, su intuición delicadísima les enseñaría el camino a seguir para continuar luciendo trajes y vestidos siempre diferentes a los de una temporada anterior.

A veces, una mujer desconocida comienza a mostrar en público un sombrero que ella misma se ha construido o ha mandado hacer bajo un trazado genuinamente suyo. Su deseo de originalidad le ha hecho modificar el ancho de una cinta, la forma de una trabilla o el ángulo de una sobremanga. Y he aquí ya el origen de una moda que luego un modisto famoso lanza al mercado femenino bajo el signo del triunfo. Esto no quiere decir, como ya supondrán nuestras lectoras, que los modistos estén de más. Es solo la referencia de ciertas excepciones que se producen continuamente.

En esta temporada, precisamente, se observa más que en ninguna otra anterior el afán de modificar modelos. Y esto hace presumir, apenas va a dar comienzo la temporada de primavera, que la tendencia ha-

brá de continuar para las modas del próximo verano. Todo gira ahora sobre el movimiento constante de tonos de color en las partes altas de los vestidos especialmente en las mangas de "crepe muselina" o seda. No es difícil crear un nuevo modelo a base de patrones acentuados que acentúen las formas, puesto que dentro de la sencillez habitual es suficiente una ligera desviación de un pico o de un cinturón para cambiar por completo la figura.

Los modistos, naturalmente, por instinto defensivo profesional no gustan de contestar esta realidad. Es el sentido selectivo que les hace el nuevo espíritu de la mujer que da la pauta y la norma para el perfil de las modas. Y esto, claro, reside en la mujer anónima y no en el constructor de modelos materiales, puesto que el constructor de modelos dibujados, el dibujante, ese adquiere una importancia que no se puede escatimar. Y es la propia realidad de la calle la que orienta su inventiva, nada fácil para los dibujantes de otro tipo.

No es el cine el que menos ha contribuido a que las mujeres sientan hoy tan despierto su instinto creador de modas. La baratura de las telas en boga, puesto que la moda se nutre mucho de los tejidos de fantasía, de teñidos, de estampados, facilita el desarrollo del espíritu creador ya que resulta factible a toda mujer la adquisición de las telas usuales con las que puede dar rienda suelta a su imaginación. Y en los modelos cinematográficos ve la mujer cómo se realiza la transformación plástica de este hecho. De la salida de un cine actual a la confección de un vestido o un sombrero no median ya más que unas horas.

¿Es cierto, queridas lectoras?
B.
París, marzo.

Cultura física

ALGUNOS EJERCICIOS PARA EL TOBILLO Y EL PIE

Caminar llevando el pie de atrás hacia adelante arrastrando levemente las puntas por el suelo.

Conviene cubrirse los pies para practicar este ejercicio.

Caminar sobre las puntas de los pies—entiéndase sobre las llemas de los dedos—cuidando de que las piernas permanezcan lo más rígidas posible.

Caminar en postura normal pero con los pies vueltos hacia dentro y esforzándose en pisar con la parte externa de la planta del pie.

Final
Colocar las manos en el suelo, tocando solamente con las puntas de los dedos—las piernas en flexión por las rodillas y por el tobillo. Lentamente, estirar las piernas hasta la rigidez y enseguida, alzarse sobre las puntas de los pies, volver, siempre con lentitud, a la posición primitiva.

Sentada. Las rodillas dobladas y los pies bien planos. Avanzar las piernas lo más posible sin que los talones ni las yemas de los dedos dejen de tocar el suelo. Volver a la posición primitiva y recomenzar varias veces.

Sobre la espalda

Los muslos en posición vertical. Describir con los pies círculos. Las piernas deben permanecer inmóviles.

Echada sobre la espalda

Los pies en posición vertical. Curvar los dedos hacia el cuerpo y seguidamente crisparlos como si se apretara un objeto. A continuación "estender" el pie hacia adelante, con fuerza y volver a empezar el movimiento primitivo.



Vestido muy juvenil de fondo blanco y puntos rojos y abrigo de lana rojo con adornos de la tela del vestido.

para la mujer



Sombrero de piqué blanco con cinta negra ciré y corbata del mismo piqué.

Algunas noticias sobre peinados

El color rubio platino en el cabello femenino va siendo muy del gusto de las mujeres elegantes. En muchos casos se cree que el color de este tinte es el propio del "cabello". Sus cultivadoras, no podrán ya renunciar a él. Ciertamente es que este color es

en la "cristalización" líquidos con oro o plata, por ejemplo. Desgraciadamente estos artísticos trabajos son de una duración efímera.

Cualquiera que sea la tendencia general de la moda, en ningún caso debe peinarse de la misma forma una cabellera rubia que una morena. En la rubia habrá que buscar los detalles de tonalidad, conseguir una línea imprecisa y vaga a tono con el resto de la cabeza. En la morena, buscar la belleza de una línea simple, precisa. En los dos casos la frente deberá estar completamente despojada.

Aún no hace mucho tiempo que la nuca era la zona más complicada para un peinado femenino. Búcles y rizos se acumulaban allí con el mejor propósito estético. Los dedos de la cabeza lucían todo lo más una leve ondulación, y la parte superior carecía de matices decorativos. Hoy, el adorno de la nuca parece que se desplaza al lado derecho de la cabeza que los nuevos sombreros dejan al descubierto. La parte derecha está sobriamente adornada. También parece que se tiende a descubrir las orejas siempre que sean pequeñas y de fino dibujo. Y la frente sin ningún adorno, descubierta y lisa.

Para conservar el cutis siempre joven y bello

Con miga de pan tierno y leche de burra se prepara una masa gelatinosa. Se añade el zumo de medio limón y una cucharadita de glicerina. Se vuelve a amasar detenidamente y se aplica a la cara antes de acostarse. Para sujetar esta mascarilla es suficiente una gasa o redcecilla ligera.

Por la mañana la masa aparecerá seca.



Sombrero de paja negro con ala vuelta de piqué blanco.

ideal. Con el tono de que hablamos se ha idealizado el aspecto del peinado en la mujer hasta el punto que difícilmente le averajará otro peinado.

El peinado en la mujer es siempre una cuestión de proporciones.

La cantidad total del cabello debe estar perfectamente equilibrada con las medidas del rostro y el tamaño de la cabeza. Ciertos peinados contruidos por manos hábiles pueden ser apropiados para el día o para la noche.

En cualquier caso la zona de la nuca debe ser especialmente cuidada.

Los peinados "cristalinos" están siempre muy de moda. Este procedimiento permite realizar, sobre todo para fiestas de noche, efectos bellísimos, puesto que intervienen

No debo de ninguna manera arrancarse en este estado, sino que con ayuda de una esponjita se humedecerá totalmente con leche de burra hasta que sea posible desprenderla sin la menor sensación de molestia.

A continuación se procede a la "toilette" acostumbrada empleando la menor cantidad posible de grasas.

Esta operación resulta un poquito molesta, pero sus resultados son tan excelentes que vale la pena el sacrificio.

El rostro así tratado ofrecerá un aspecto de juventud y de lozanía constante. Claro está que, como todo en la vida, es necesario comenzar el tratamiento oportunamente.

Consejos para mujeres de su casa

SERVICIOS DE MESA

Almuerzo sin invitado: Generalmente se sirven dos entremeses; un plato de carne; un plato de legumbres; una ensalada y el postre.

Cena sin invitados: Es costumbre servir un potaje; un plato de pescado; un plato de legumbres y postres.

Almuerzo con invitado: Tendremos que servir un potaje; un asado; un plato de legumbres; entremeses; queso; cuatro postres. (Fruta, pasteles, pastas de cocina, compotas, mermeladas, dulces, bombones.

Cena con invitado: Cuatro entremeses; un pescado; un plato de legumbres un asado; una ensalada y los postres. Café y licores.

Consejos útiles

PARA RESULTAR ELEGANTE AL ESCRIBIR CARTAS

No debe usarse papel que tenga bordes en otro color. El papel de cartas de tipo pergamino y adamascado es el de tono más elegante. Si se quiere que vaya pertuinado delicadamente échesele dos o tres gotas de heliotropo.

Perfumes fuertes resultan de mal gusto en las epístolas.

BRILLANTEZ EN LOS SUELOS DE BALDOSIN

Después de barrido el suelo, pásesele un trapo mojado con ayuda de una escoba de cepillo. Luego se reparte un poco de serrín de madera flotándolo con un paño de gamuza muy seco.

MODO DE CONSERVAR LIMPIO EL CALZADO

Hay un modo de conservar el calzado con su brillo natural sin usar cremas que pueden quemar el cuero. Después de quitarle las partículas de tierra o polvo con cepillo o paño, frótese con poca fuerza con papel impreso de periódico que no sea satinado. Luego basta una gamuza para dejarlos como nuevos.

Señoras

Las últimas novedades y las más ricas fantasías para todas las estaciones del año, en los Almacenes

El Metro

Cocktails de "La Provincia"

En un gran vaso de cristal, unos pedacitos de hielo.

Media copa de Gordon Gin.
La tercera parte de una copa de Curaçao Bardinet.

Un cuarto de naranja exprimida.
Agítase bien y se sirve en copa de cocktail, con una naranja.

Prepárese en un vaso de cocktail la mitad de hielo molido.

Ocho gotas de Curaçao Bardinet.
Una yema de huevo.
Media copa de crema de Vainilla.
Una copa de Kirsch.
Lléñese de agua de Borines.



Vestido gris claro con adornos en azul y boina del mismo color.



Zapato de mucho vestir, de ante negro con hebilla de atrás.

Día 19, San José

Una pluma estilográfica es un regalo

DESDE 7,50 a 120 Pesetas

que siempre le agradecerán

PAPELERIA INGLESA